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Referat af GENERALFORSAMLING 
Søndag 5. marts 2023 

Ca 60 medlemmer foruden bestyrelsen deltog i mødet, som blev afviklet forholdsvis 
hurtigt og uden nævneværdige uoverensstemmelser. Dog var kontingentet anledning 
til en del argumentering – mere om dette længere fremme i referatet. 

Den samlede bestyrelse var til stede, og består af: Olejørk Olsen (formand), Benny 
Jensen (næstformand), Katja Kristajansen (kasserer), Michael Reinhardt (sekretær 
og referent), Kim Zander, Preben Sten Svendsen og Lone Bech-Wennergren (indtrådt 
efter Allan Orris’ exit). 

Inden den egentlige generalforsamling gik i gang, blev Grete “Bedste” Jørgensen 
hædret for lang og tro tjeneste med udnævnelse til Æresmedlem, og hun fik 
overrakt et diplom. Et populært valg. 

Referatet følger herefter dagsordenen punkt for punkt: 

1) Valg af dirigent

Tidligere ejer af værftsbygningen, Frank Steinbeck, blev foreslået og valgt. Frank 
førte os kyndigt og engageret igennem dagen – og var tillige overbærende mht. 
enkelte småfejl i proceduren. Tak for det. 

2) Formandens beretning

Det går godt og fremad i foreningen. Sådan kan formandens beretning sammenfattes 
med få ord. Der blev uddelt tak til de/os frivillige og sponsorer. Årets projketer og 
arrangementer blev remset op. Referenten håber at have fået det meste med: 

Toiletbyggeriet, som endelig langt om længe er skudt i gang med støbning af 
fundament. 
forlængelse af lejekontrakt (vedr. grunden) på 10 år.  
Dans på Bryggen. 
Fastelavn for børn. 
Jam v. Walter. 
Fællesspisning for medlemmer. 
Billard-klubberne. 
Minifestivalen der desværre ikke kunne gennemføres pga. for ringe interesse. 
Koncertsamarbejde med Gimle, der bidrager med musik vi ikke selv har råd til. 
Storskærmsarrangementer med Tour de France, VM-fodbold og VM-håndbold. 
Div. Julearrangementer. 
Div. koncerter og et enkelt foredrag med løgnehistorier. 
Fremtidige tiltag: Bl.a. Revy og inddragelse af unge og deres musik. 

3) Regnskab

Regnskabet var omdelt med indkaldelsen og gav ikke anledning til kritiske spørgsmål. 
Kassereren meddelte, at også på dette punkt går det godt. Økonomien løber rundt 
uden det store overskud. 
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4) Kontingent

Det indkomne forslag om ensartet/solidarisk kontingent uden rabat til par blev ivrigt 
diskuteret. Bestyrelsen anbefalede at fortsætte sædvanlig praksis med par-rabat. 
Ved afstemning om Dorits forslag blev det tydeligt, at spørgsmålet delte vandene. 
Med kun én stemmes flertal blev ændringsforslaget forkastet. Enkelte undlod at 
stemme.  
Der var dog enighed om, at bestyrelsen skal kigge nærmere på kontingent-
spørgsmålet for eventuel justering-forslag ved næste års generalforsamling. 

5) Budget

Her opstod lidt forvirring om fremlæggelse blandt bestyrelsen, som derfor udbad sig 
en kort pause. Budgettet var ikke medbragt i print af sekretæren som forventet, 
men blev fundet frem via intern e-mail, og kassereren kunne herefter fortælle, at 
budgettet for 2023 udviser en omsætning på 620.000 kr, udgifter for 508.000 kr. Dvs. 
et overskud på 112.000 kr 
De enkelte poster i budgettet blev ikke gennemgået, og der var ingen ønsker om 
dette fra salen. 
Budgettet blev godkendt. 

Det skal endnu engang beklages, at budgettet ikke kunne fremlægges skriftligt pga. 
en svipser i planlægningen af generalforsamlingen. 

6) Indkomne forslag

Dorrits forslag vedr. kontingent blev debatteret både under dette punkt og som 
redgjort for under punkt 5. 

Bestyrelsens forslag om tilpasning af vedtægterne vedr. §4, stk. 6 som udgår og §3, 
stk 1, som herefter ændres. 
Forslaget blev vedtaget uden andre kommentarer end dirigentens uddybende 
begrundelse. 

7) Valg til bestyrelsen

Katja og Benny var på valg og modtog genvalg. 

Dorit Kurtzweil og Jette Toft valgt som suppleanter uden modkandidater.    

På valg 2024: Ole, Preben, Michael, Lone

8) Valg af revisorer

Da foreningen ikke længere benytter interne revisorer, men ekstern statsautoriset 
revisor, bør punktet slettes, og forslag om denne ændring af dagordenen henstår til 
næste Generalforsamling. 

9) Eventuelt

Dorit: Forsalg om fejring af Værftets 10 års jubilæum 2024 – med nedsættelse af 
særligt festudvalg. 

Randi: Forslag om at skabe en lysfest. 

BESTYRELSEN TAKKER FOR POSITIVT ENGAGEMENT. 




